

平成 25 年 6 月 17 日

株主各位

大阪府中央区備後町三丁目 6 番 2 号
KF センタービル
株式会社ウィザス
代表取締役社長 生駒富男

『第 37 回定時株主総会招集ご通知』の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 25 年 6 月 10 日付にて発送いたしました当社『第 37 回定時株主総会招集ご通知』の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますのでご通知申し上げます。

敬具

記

(下線__は訂正部分であります。)

【訂正箇所】

1. 招集ご通知 4 頁

事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項 (1) 事業の経過及び成果
連結業績部分 (下から 5 行目)

誤	～、営業利益は 2 億 78 百万円 (同 65.0%減)、
正	～、営業利益は 2 億 78 百万円 (同 <u>64.9%</u> 減)、

2. 招集ご通知 13 頁

事業報告 2. 会社の株式に関する事項
株式の状況 ③期末株主数

誤	③期末株主数	<u>1,931</u> 名
正	③期末株主数	<u>1,930</u> 名

3. 招集ご通知 36 頁

(金融商品に関する注記) 2. 金融商品の時価等に関する事項
表中の (4) 投資有価証券 その他有価証券

(単位：千円)

		連結貸借対照表計上額 (* 1)	時価 (* 1)	差額
誤	(前略)			
	(4) 投資有価証券 その他有価証券 (後略)	1,154,210	<u>1,176,534</u>	<u>22,323</u>
正	(前略)			
	(4) 投資有価証券 その他有価証券 (後略)	1,154,210	<u>1,870,022</u>	<u>715,811</u>

以上